



# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

**Νομολογιακά βήματα για την αποκατάσταση των περικοπών στις αποδοχές των υπαλλήλων - εργαζομένων που επέφερε το ενιαίο Μισθολόγιο με θύματα (εκτός των άλλων) τα δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα και τα επιδόματα αδείας, αποτελούν αποφάσεις πολλών Ειρηνοδικείων και Διοικητικών Πρωτοδικείων της χώρας, στα οποία είχαν προσφύγει Α' βαθμιοί σύλλογοι - μέλη της ΟΔΥΕ, παρόλη την έλλειψη επίσημης ενημέρωσης από την ΟΔΥΕ κατά την προηγούμενη διετία.**

Ο μόνος τρόπος να διεκδικηθούν τα ποσά που αντιστοιχούν στις συγκεκριμένες περικοπές είναι μέσω της Δικαιοσύνης, καθώς δεν επεκτείνεται η ισχύς των αποφάσεων σε όσους δεν προσφύγουν και δεν πετύχουν την έκδοση θετικών δικαστικών αποφάσεων με το όνομά τους. Τα ποσά που περικόπηκαν αξίζει να διεκδικηθούν δικαστικά, αναδρομικά και ΕΝΤΟΚΑ.

Ιδιαίτερη σημασία πρέπει να δοθεί στο ζήτημα της παραγραφής των απαιτήσεων ή οποία, πλην των ΙΔΑΧ των ΝΠΙΔ, είναι διετής συν το τρέχον έτος . Επομένως είτε θα πρέπει εντός του τρέχοντος έτους να ασκηθεί (κατατεθεί ΚΑΙ επιδοθεί) η σχετική αγωγή ή να κατατεθεί αίτηση για διακοπή παραγραφής προκειμένου να μην απωλέσουν οι δικαιούχοι κρίσιμα χρονικά διαστήματα.

Μετά την κατάθεση της σχετικής αίτησης πρέπει οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι ή μεμονωμένοι συνάδελφοι, να επιλέξουν δικηγόρο και να καταθέσουν δικόγραφο στο αρμόδιο Διοικητικό Πρωτοδικείο-Ειρηνοδικείο .

Θα πρέπει όμως οι ενδιαφερόμενοι να δώσουν ιδιαίτερη βαρύτητα σε δύο σημεία :

1. Επειδή πρόκειται για δικαστική διεκδίκηση, δεδικασμένο και υποχρέωση καταβολής των επιδικασθέντων ποσών ισχύει μόνο για όσους προσφύγουν δικαστικά. Δεν επεκτείνεται δηλαδή η ισχύς των αποφάσεων σε όσους δεν προσφύγουν και δεν πετύχουν την έκδοση θετικών δικαστικών αποφάσεων με το όνομά τους.
2. Ιδιαίτερη σημασία πρέπει να δοθεί στο ζήτημα της παραγραφής των απαιτήσεων . Πριν την λήξη του έτους όσοι ενδιαφέρονται πρέπει να καταθέσουν αίτηση για διακοπή της παραγραφής.

**Η Γραμματεία της**

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

Ακολουθεί υπόδειγμα αίτησης που διακόπτει την παραγραφή, η οποία πρέπει να κατατεθεί στα κατά τόπους γραφεία του Ν.Σ.Κ. Η αίτηση πρέπει να κατατεθεί μέχρι 30-12-2016 .

